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В роботі подано результати гідродинамічних випробувань розроблених 

авторами стабілізаторів пінного шару в колонних апаратах в залежності від 

швидкості газового потоку (Wг ) та газовмісту (
г ), що є основними 

показниками гідродинамічного режиму роботи апаратів [1, 2]. 
У проведених серіях випробувань зміна газовмісту виявилась істотною 

при збільшенні швидкості газу з 1 до 2,5 м/с. Якщо при низькій швидкості газу 

різниця газовмісту для апарата зі стабілізатором і без нього була біля 5 – 6 %, 
то при Wг=2,5 м/с ця різниця сягає 10 %; останнє приводить до збільшення 

поверхні контакту фаз і збільшення ефективності роботи колонного 

устаткування. У певних межах це так, але було відзначено, що питома об'ємна 

поверхня контакту фаз [3, 4] у апаратах такого типу росте до швидкостей газу 
Wг = 2,0 – 2,2 м/с, а потім зменшується. 

В чарунках стабілізатора піна спостерігається навіть при провалі рідини 

на тарілки через наявність спіральних каналів, що сприяє примусовому 

створенню пухирців газу з діаметром, рівним перетину самого каналу. Товщина 
плівки змоченої поверхні стабілізатора, по наших вимірах, змінюється в межах 

1, 5 – 2,5 мм і плин її спрямовано назустріч газовому потоку, що й веде до зміни 

структури шару, у тому числі й газовмісту в пристінній зоні колонного апарату.  

Залежність .крWг  від вільного перетину грат S0 та густини зрошування L0, 

отримана експериментальним шляхом повною мірою кореспондується із 

даними вітчизняних та зарубіжних дослідників [3]: 
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Відхилення дослідних даних .крWг від розрахованих складає ±10 %. 

Порівняння режимів роботи зі стабілізаторами та без них показало, що їх 

використання значно розширює діапазон сталої роботи сітчастих грат в пінних 

апаратах, при цьому автомодельний режим наступає вже при смWг /2,1 , тобто 

практично з початку пінного режиму.  
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